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Geoffrey P. Radoff, MD, MD(H) LETTER OF CONCERN
Alternative Medical Care of Arizona

2525 West Greenway Road

Suite 210

Phoenix, AZ 85023

RE: 05-11 Board Review
Physician Self Report on 2005 Renewal pursuant to A.R.S, §32-3208

Dear Dr. Radoff:

At a meeting held March 8, 2005, the Board reviewed information concerning the above
referenced matter. Following discussion the Board voted to issue you a non-disciplinary
Letter of Concern. A Letter of Concern is defined at A.R.S. §32-2901(13) as an advisory
letter to notify a physician that, while there is insufficient evidence to support disciplifiary
action, the board believes the physician should modify or eliminate certain practices,

The referenced 2005 renewal form was received by the Board on January-11, 2005.
During review of the information provided on the renewal form Board personnel noted
your report of a traffic citation received for a DUI on February 8, 2004 that had occurred
in Scottsdale, Arizona. The Board requested further information and on F ebruary 24,
2005 you submitted documentation concerning your conviction and guilty plea for
violating A.R.S. §28-1381.A1, First Offense DUI, a Class 1 misdemeanor. The
documentation indicates you complied with court ordered requirements including fines,
16 hours of Substance Abuse Education at the Center for Recovering Families in
Scottsdale, Arizona and attendance at a MADD Victim Impact Panel held September 20,
2004 at Mesa Community College.

Following a review of the available information and in light of your self report of the
violation at the next available license renewal opportunity (ie. 2005 renewal application)
the Board voted to issue a Letter of Concern. Their decision was predicated on a concern
that you failed to report your arrest on the misdemeanor charges within ten days from the
initial date the charges were filed, as required by A.R.S. §32-3208. While there was
insufficient evidence to conclude an intentional violation of A.R.S. §32-3208, the Board
expressed concern regarding the lack of timely reporting.



With the issuance of this letter, a copy of which will be retained in your license file, this
matter will be administratively closed. Please contact me if you have questions.

Sincerely,

Christine Springer
Executive Director

Cc: Lisa Burns, Assistant Attorney General



